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BAREM DE CORECTARE

A. Sarcina de vocabular

Identificati raspunsul care este cel mai apropiat ca inteles de cuvdntul dat si treceti litera
corespunzatoare acestuia pe foaia de réspuns.

1. Anticipat
a) realizat prioritar
b) realizat cu titlu preliminar
c) realizat inainte de termen
d) realizat in mod succesiv
Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

2. Contingent

a) fintamplator

b) necesar
c) suficient
d) wvast

Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

3. Context
a) conjunctura
b) detaliu
c) eveniment
d) fictiune

Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.
4. Deliberat

a) care a fost facut cu prudents

b} care a fost facut de comun acord

c) care a fost facut fara a fi gandit

d) care a fost facut in mod intentionat
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.
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5. Divergenta

a) comparatie
b) imprudentd
c) neintelegere
d) ofensd
Réspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

6. Echivalent

a) care are aceeasi cauzd

b) care are acelasi scop

c) care are aceeasi solutie

d) care are aceeasi valoare
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

7. Inerent

a) care are o valoare marginala

b) care face parte integranti din ceva

c) care produce efecte imprevizibile

d) care trece dincolo de orizontul experientei
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

8. Interes

a) preocupare de a abuza de buna-credinta a cuiva
b) preocupare de a induce in eroare
c) preocupare de aincdlca obligatia de fidelitate
d) preocupare de a obtine un avantaj

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

9. Interpretabil

a) echivoc
b) fals
c) incorect
d) inexact
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

10. Prudent

a) discret
b) precaut
c) suspicios
d) timorat
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

11. Randament

a) calitatea de a produce efectul asteptat
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b) capacitatea de a satisface o nevoie

c) Tinsusirea de a produce rapid un efect

d) raportul dintre efortul depus si efectul obtinut
Réspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

a) beneficiu nesigur
b) circumstantd imprevizibila
c) Tmprejurare necunoscuta
d) pericol posibil
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

13. Simultan

a) concomitent
b) continuu
c) consecutiv
d) succesiv
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

14. Standard

a) copie
b) etalon
¢) imitatie
d) reproducere
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

15. Vocatie

a) aptitudine
b) drept
¢) Tmputernicire
d) prerogativa
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

B. Sarcina de rationament analogic

Care dintre raspunsurile de mai jos se potriveste cel mai bine pentru ca propozrtm sd f:e Iog.-ca ?

Treceti litera corespunzdtoare acestuia pe foaia de rdspuns.
16. Binele este pentru etica ceea ce este pentru drept.

a) impartialitatea
b) independenta
¢) legalitatea
d) moralitatea
Raspuns corect: ¢}, punctaj 0,2 p. (




17. Cenzura este pentru ceea ce exproprierea este pentru dreptul de proprietate.

a)
b)
c)
d)

dreptul de asociere

dreptul la libertate si siguranta
dreptul la munca

libertatea de exprimare

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

18. Pretul este pentru vinzare ceea ce este pentru credit.

banca

bunul vandut

dobanda

garantia

Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

19. Isaac Newton este pentru ceea ce Albert Einstein este pentru teoria relativitatii.

a)
b)
c)
d)

teoria evolutionista

teoria gravitatiei universale
teoria jocurilor

teoria multimilor

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

20. ChatGPT este pentru modelele de inteligenta artificiala ceea ce este pentru
sistemele de operare.

a)
b)
c)
d)

Amazon Prime

Apple Pay

Google Search

Microsoft Windows

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

21. La nivelul Uniunii Europene, comisarii sunt pentru Comisia Europeani ceea ce la nivelul unui
stat membru sunt pentru guvern.

a)
b)
c)
d)

judecatorii

ministrii

parlamentarii

procurorii

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

22. Jupiter este in mitologia romana ceea ce este Tn mitologia gréég:ar_ g,

a)
b)
c)
d)

Apollo [S(¥ "Rog,
Ares s C
Poseidon

Zeus

Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.




23. Claude Monet este pentru impresionismul in pictura ceea ce este pentru
romantismul in literatura.

a)
b)
c)
d)

Fiodor Dostoievski

Mark Twain

Victor Hugo

William Shakespeare

Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

24, Judecatorul este pentru magistratura ceea ce este pentru profesiile juridice
liberale.

a)
b)
c)
d)

avocatul

grefierul

politistul

procurorul

Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

25. Declaratia Universala a Drepturilor Omului (1948) este pentru Organizatia Natiunilor Unite

Ceea ce

a)
b)
c)
d)

este pentru Consiliul Europei.

Carta Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene (2000)

Conventia Europeana a Drepturilor Omului si a Libertatilor Fundamentale (1950)
Declaratia Drepturilor Omului si ale Cetdteanului (1789)

Pactul International pentru Drepturile Civile si Politice (1966)

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

26. Despagubirea este pentru acoperirea unui prejudiciu ceea ce este pentru
sanctionarea unei infractiuni.

27.

a)
b)
c)
d)

amnistia

gratierea

pedeapsa

recidiva

Raspuns corect: c¢), punctaj 0,2 p.

este pentru stiintele sociale ceea ce chimia este pentru stiintele naturii.

geografia

literatura

matematica

psihologia

Raspuns corect: d}, punctaj 0,2 p.
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28. 11 septembrie 2001 este pentru atentatele teroriste din Statele Unlte ale Amerlcn ceea ce

b)
c)
d)

este pentru caderea Zidului Berlinului.

14 julie 1789

9 mai 1945

9 noiembrie 1989
31 decembrie 1991




Raspuns corect: ¢), punctaj 0,2 p.
29. Reciclarea este pentru ceea ce sunt metodele de calcul pentru matematica.

a) economia circular3
b) economia digitald
c) economia monetara
d) economia centralizata
Réspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

30. Structuralismul este pentru lingvistica ceea ce cartezianismul este pentru

a) arta
b) filosofie
c) politica
d) sport
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

C. Sarcina de rationament inductiv

Care este urmdtorul element din sirul dat? Treceti litera corespunzitoare acestuia pe foaia de
rdspuns.

31. 121 (11) 100 (10) 81(9) 64 (8) ()

a) 56(7)
b) 49(7)
c) 42(7)
d) 36(6)
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

32. 2;5;12 3;6;20 4;7;30 5;8; 42

a) 6;8;50
b) 6;9;54
c) 6;9;56
d) 7;9;65
Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

33. 1 4 20 120

a) 220
b) 720
c) 840 N
d) 960

Raspuns corect: c¢), punctaj 0,2 p.

34, 8,15;8 9,95; 9 -3,12; -4 -7,85; -8 -1,15; _
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a) 0
b) 1
c) -1
d) -2
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p.

35. procura (XXYXYXY); procura (XXYXYXY); procuror (XXYXYXYX); procurori
(XXYXYXYXY); procuratura ( )

a) XXXXYXYXYYY
b)  XXYXYXYXYYY
c) XXYXYXYXYXY
d) XYXYXYXYXYY
Raspuns corect: ¢), punctaj 0,2 p.

36. ceda (2) cedent (2) cesionar (4)  cesionat (4) cesiune (_)

b)

c)
d)

U W N

Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.
37. 2;3 3;5 5;7 7;11 11;

a) 13
b) 14
c) 15
d) 16
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

38. 5 (4) 5(23) 5(122) 5(621) 5(_)

a) 3119
b) 3120
c) 3124
d) 3125
Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

39.  (13;22)]1 (6;8) | 2 (12; 48) | 12 (42; 70) | 14
(39;104) | ___

2
3
11
13 (A7 e,
Raspuns corect: d), punctaj 0,2 p. \®\e & "o, A
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40. erede (1) olograf (2) colateral (3) -‘hostenitor(3)
nedemnitate (__) o
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41.

42.

43,

44,

45,
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b)
c)
d)

a Ul kW

Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

a anula; anuleaza a rezilia; reziliaza a notifica; notifica a ceda; cedeazd

a revoca;

revoacd

revoca

revoce

revocheaza

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

vanzator; cumparator locator; locatar
deponent; depozitar imprumutator;

imprumut

imprumutat

mprumutant

imprumutar

Raspuns corect: b), punctaj 0,2 p.

ABZ BCY CDX DEW

EFV
EFT
FGV
FGT
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

a imputernici / imputernicite  a consilia / consiliate
a reclama / reclamate a mandata /

mandatare

mandate

mandatate

mandante

Raspuns corect: c), punctaj 0,2 p.

KLA MNE PRI STO

VXU
ZUV
vuz
XUz
Raspuns corect: a), punctaj 0,2 p.

mandant; mandatar

a pedepsi / pedepsite




